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MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ 

 

 

ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz  15. seje Mestnega sveta 

 

 

Pobuda 145/15 – Peter Pribožič, v imenu svetniške skupine N.Si.: za aktivno odstranjevanje 

grafitov v MO Ptuj in za postavitev posebnih zidov za ustvarjanje grafitov.    

A. Preprečevanje: Redarska služba naj ima kontrolno vlogo in odkrivanje posameznikov, 

ki na stavbah izpisujejo grafite. Občani naj imajo tudi možnost sporočanja redarski službi 

lokacije nastajanja. Izpisi grafitov na stavbah naj bo tudi kaznivo dejanje, za katerega je 

možno tudi predpisati globo. Za ta namen je potrebno prilagoditi tudi pravne podlage. 

B. Odstranjevanje: V javnem podjetju Javne službe Ptuj, naj bo klicna telefonska številka, 

na katero občani lahko sporočijo pojav novih grafitov. Namen sporočanja je, da se v čim 

krajšem času po nastanku grafita s strani Javnih služb zagotovi odstranitev grafita s 

pranjem stene. Dokler se grafiti ne zasušijo, jih je možno odstraniti s spiranjem. Po popolni 

zasušitvi pa jih je možno odstraniti samo s pleskanjem površine, kar je gotovo dražja 

varianta. 

C. Postavitev posebnih zidov za grafite: Grafiti so tudi del ustvarjalnosti, zato predlaga, da 

se v MO Ptuj na več lokacijah postavi zidove, ki so namenjeni ustvarjalnemu umetniškemu 

izpisu grafitov, ki bi jih ustrezno vzdrževali. Na urejen način bi omogočali, da si ustvarjlaci 

izberejo mesto ustvarjanja grafitov. Lokacije postavitve bi bile na frekventnih točkah in bi 

jih v strokovnih službah določili.  Bi pa se ti zidovi tudi ustrezno sproti vzdrževali.  

Odgovor: 

A: Preprečevanje: Medobčinsko redarstvo pri izvajanju svojih nalog na področju vzdrževanja 

javnega reda in miru, poleg uživanja alkoholnih pijač na javnem kraju, nedostojnega vedenja, 

vandalizma, beračenja in podobno nadzira tudi spoštovanje določb prepovedi pisanja po objektih. 

Možnost sporočanja občanov o ugotovitvah tovrstnih prekrškov je omogočena preko dežurnega 

telefona občinskega redarstva (031-777-311) o katerem smo javnost obvestili preko lokalnih 

medijev. Občinski redarji občasno izvajajo svoje naloge v nočnem času (v povprečju dva vikenda 

na mesec) sami ali skupaj s policijo. 

Dejanje pisanje in risanje po objektih je v zakonodaji opisano kot prekršek. Če so izpolnjeni 

potrebni pogoji, pa se tovrstna dejanja obravnavajo kot kaznivo dejanje namerno poškodovanje 

tuje stvari. 
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Zakon o varstvu javnega reda in miru (Uradni list RS št. 70/2006), ki obravnava opisano dejanje 

kot prekršek, v 13. členu določa : 

»Kdor piše ali riše po zidovih, ograjah ali drugih javno dostopnih krajih, razen na krajih, kjer je 

to dovoljeno, se kaznuje z globo 208,65 evrov.« 

Odgovor pripravil: Robert Brkić 

 

B: Odstranjevanje: V primeru odločitve o prevzemanju tovrstnih klicev, je na Javnih službah  

Ptuj na razpolago telefonska številka klicnega centra. 

Odgovor pripravil: Mag. Alen Hodnik 

 

C: Postavitev posebnih zidov za grafite: Strokovne službe bodo v sodelovanju z lastniki, 

soglasodajalci in upravljavci preverile možnost postavitve zidov za grafitarje na različnih 

lokacijah. Preverile se bodo tudi možnosti uporabe obstoječih objektov za te namene, kot so 

podvoz na železniški postaji, zaščitni zid na obrežju ob Dravi ipd. 

Odgovor pripravil: Peter Cafuta 

 

Vprašanje št.: 146/15 – Miro Vamberger, v imenu svetniške skupine Zares: neplačevanje 

subvencij neprofitnih najemnin MO Ptuj družbi PSS d.o.o., Ptuj in v tej zvezi kakšne 

finančne posledice bo imela enostranska odločitev MO Ptuj, da ne plačuje več subvencij 

PSS-u, kdo bo za to odgovarjal in plačal vse nastale sodne in ostale stroške, če do njih pride 

in ali je bil zadržan denar v celoti uporabljen v skladu z zakonodajo za vzdrževanje istega 

fonda, iz katerega prihajajo najemnine? 

Odgovor: Mestna občina Ptuj, v skladu s 121. členom Stanovanjskega zakona, subvencije k 

neprofitni najemnini, nakazuje družbi PSS d.o.o., Vošnjakova 6, Ptuj in negativnih finančnih 

posledic najemniki neprofitnih stanovanj ne bodo občutili. 

Odgovor pripravila: Asja Stropnik 
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